

Администрация Усольского района готовится к новоселью в ноябре

Администрация Усольского района находится на территории города Усолья-Сибирского. Два здания, где все последнее время размещались отделы районной администрации, - в аварийном состоянии.

Не только из-за этого, но и оттого, что Усолье – самостоятельное муниципальное образование, не входящее в состав Усольского района, районной администрации давно следовало сменить дислокацию. Идеальным для этого местом является поселок Белореченский: в течение 25 лет он традиционно становился центром проведения всех районных мероприятий, его расположение удобно и доступно жителям других поселений района. Кроме того, считается, что перенос административного центра района и переезд органов местного самоуправления в Белореченский повлечет поступление в бюджет дополнительных доходов. Публичные слушания, прошедшие в Усольском районе весной 2016 года, в которых участвовали около полутора тысяч человек, показали: большинство голосовавших высказалось за перенос административного центра в поселок Белореченский.

Ранее на Бабре:
[«Администрация Усольского района может переселиться в Белореченский», «Центру Усольского района быть в Белореченском»](#)

Публичные слушания в Белореченском.

Фото пресс-службы Усольского района.

2 сентября на заседании комитета по госстроительству и местному самоуправлению Заксобрания региона, прошедшем под председательством Бориса Алексеева, готовились вопросы к предстоящей сессии ЗС. Один из важнейших проектов законов - «О закреплении за сельскими поселениями Иркутской области вопросов местного значения» -

рекомендовано принять в первом чтении на сентябрьской сессии ЗС. Рассмотрен и касающийся всех жителей Усольского района перенос органов местного самоуправления из города Усолья-Сибирского в поселок Белореченский. Проект закона рекомендован к рассмотрению в первом чтении.

На сентябрьской сессии Заксобрания вопрос с переносом районной администрации, скорее всего, решится положительно, такого же мнения придерживается и мэр Усольского района Виталий Матюха. Затем нужно дождаться введения в строй здания, где должна разместиться районная администрация, и только потом «паковать чемоданы» и готовиться к новоселью, которое предположительно состоится в ноябре этого года.



Фото: usolie.info.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com
ОБЩЕСТВО, ОФИЦИОЗ, , ИРКУТСК
🕒 6700 04.09.2016, 10:18

URL: <https://babr24.com/?ADE=149129>

Bytes: 2538 / 2231 Версия для печати

Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную
информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)